JdomamHee 3axanue nmo reme: « HenmpepbIBHOCTh (PyHKIIMH»

Haiitn n knmaccuuuupoBaTh TOUKM pa3pbiBa PyHKIUU:
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Otsetsl: 1) X =0 — Touka paspsia Il pona; f(-0) u f(+0) — A.

2) X=—-1 — pa3peB Il poga, X =0, X=1 — I pona, ycrpaHuMBIii;
f(=1-0)=+o0, f(-1+0)=—o0, f(-0)=f(+0)=-1, ,
f(1-0)=f(1+0)=0.

3) X =0 — touka paspeiBa Il poma; f(-0)=0, f(+0)=+o0.

4) x =0 — touka paspeiBa Il poma, X =1 — I pona, Touka ckauka;
f(-0)=+w, f(+0)=—0, f(1-0)=0, f(1+0)=1.

5) x=0 — rtouka paspeiBa I poma, X =1 — II poma; f(+0)=0,
f(1-0)=—o0, f(14+0)=+00.

6) X =0 — Touka paspsiBa I poma; f(+0)=0.

7) X =-1 — Touka paspeiBa Il poma, X =1 — [ poma, ycTpaHUMBIii;
f(-1-0)=—w, f(-1+0)=+0, f(1-0)=f(1+0)=1.

8) X=-1 — pa3peiB I poma, Touka ckauka; X=0 — II pona;
f(-1-0)=3, f(-1+0)=-1, f(-0)=—o0, f(+0)=+00.

9) X =-1 — touka HemnpepblBHOCTH, X =1 — | pona, Touka ckauka,
f(-1-0)=f(-1+0)=f(-1)=0, f(1-0)=0, f(1+0)=4

10) a=1.
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